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Apprenti assistant socio-éducatif 

Madame, Monsieur,

En juin prochain, je terminerai mon préapprentissage de …. Cela m’a permis de découvrir le monde du travail et tout ce que ça implique comme la rigueur, la flexibilité, le respect des règles et des horaires. Avant mon préapprentissage, j’avais déjà entrepris plusieurs stages dans divers secteurs : …. Aujourd’hui, je sais que ce domaine me correspond pleinement, parce que….

[bookmark: _GoBack]Pour la rentrée 2020, je cherche une place d’assistant socio-éducatif dans le domaine de la petite enfance, parce que… ? Tout jeune déjà j’avais plaisir à être avec des petits, à m’occuper d’eux, à jouer avec eux. J’ai toujours eu un excellent contact avec les enfants, il y a un feeling qui passe instantanément. J’ai également une petite sœur de 3 ans et j’apprécie d’apporter mon aide à mes parents pour la garder : sortir au parc, faire du vélo, des bricolages, lui préparer des goûters et faire un petit compte rendu le soir à mes parents. J’ai aussi gardé ma cousine qui a 8 ans maintenant.

De nature patiente, je suis à l’écoute des autres, qualité souvent appréciée chez moi. Dans mes loisirs, je pratique beaucoup de sport ce qui me permet de garder une bonne forme physique. 
Si vous le souhaitez je me tiens très volontiers à votre disposition pour faire un stage dans votre crèche et vous montrer mes qualités et mon aptitude à devenir assistant socio-éducatif.
En vous remerciant de l’attention portée à ma demande et dans l’attente de vos nouvelles je vous présente, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.
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